

百灵杯揭幕 芮乃伟归来

新华社北京3月13日体育专电(记者 王镜宇 刘宁)总奖金高达480万元人民币的首届百灵杯世界围棋公开赛13日晚在这里揭幕。刚刚结束的综合预选赛冷门迭爆、精彩纷呈,让人对即将展开的本赛64强战充满期待。去年年底刚刚回归中国棋院的“天涯棋客”芮乃伟九段在淘汰世界冠军元晟溟、“龙飞虎”丁伟之后翩然闯关,成为预选赛最大亮点。

此项赛事是中国举办的水准最高、规模最大的世界围棋赛事,冠、亚军获得者分别将获得180万元和60万元奖金。赛事顺应了世界棋坛“奖金制”改革的潮流,只对64名本赛选手提供奖金,最低可获得2万元。最大限度的业余棋手参与度是百灵杯世界围棋公开赛的一大亮点,总共有365位来自中国、日本、韩国、欧美等国家和地区的业余棋手参加了网选和综合预选赛。

3月9日至12日进行的综合预选赛精彩不断。48岁的老将芮乃伟九段当年代表美国队和韩国队出战时都有过在世界大赛预选赛中突围的骄人纪录,这次代表中国队参赛又有令人惊艳的表现。她先是击败古力夺得三星杯冠军的韩国名将元晟溟掀翻在地,紧接着又淘汰了小龙辈代表棋手之一的丁伟,最后又屠龙大胜实力不俗的韩国院生金正善,成为唯一通过预选赛的女子棋手,而且是64强中最年长的棋手,无愧“棋坛魔女”之称。

“瓷娃娃”宋容慧将国内等级分排名并列第一的檀啸淘汰出局,让人大跌眼镜。尽管她在预选赛最终负于韩国新锐卞相壹初段,但还是让人看到了中国新锐女棋手的巨大潜力。此外,来自韩国的金民浩成为唯一一位通过预选赛的女子棋手。

中国棋手在本次预选赛中中大获全胜,包括谢赫七段、陈耀辉九段、邱峻九段、周睿羊五段等在内总共获得了37个本赛席位。在剩下的13张通过预选赛产生的本赛门票中,韩国棋手拿到12张,日本棋手只有河英一五段孤身过关。

众多中国年轻低段棋手成为百灵杯公开赛制的最大受益者,包括新晋初段谢尔豪、陈贤在内的十几位新锐棋手首次杀入世界大赛本赛。其中,名不见经传的黄龙嵩击败洪志志、柁嘉熹等人后晋级,未能进入本赛的边志文、柯洁也有淘汰韩国名将许映皓、姜东润的惊人之举,中国围棋的厚度令人欣喜。

得益于年轻棋手在预选赛中的强势表现,中国队在64强中总共拥有43个席位。本赛首轮的对阵形势在13日晚的抽签仪式后揭晓,李世石、古力等名将的对手大都是名气不大的年轻新锐,陈耀辉对崔哲瀚和江维杰对睦镇硕是首轮不多的强强对抗。韩国名将李世石九段表示,自己曾随贵州百灵队征战中国围棋联赛,这次他会全力争取夺冠。

本报(记者 秦华)昨日下午,由曾执导过两部奥斯卡最佳动画长片《海底总动员》和《机器人总动员》的导演安德鲁·斯坦顿任掌镜的3D影片《异星战场》在奥斯卡大上海影城首映。影片中不少桥段似曾相识,情节算不上新颖,但3D视听效果较为震撼。

《异星战场》耗资2.5亿美元,改编自上世纪美国著名科幻小说家埃德加·赖斯·巴勒斯的“火星”系列之《火



星上的约翰·卡特》,由《金刚狼》中“牌王”的扮演者泰勒·克奇和“银狐”扮演者琳恩·柯林斯主演。值得一提的是,作为当代流传时间最久远的以外星球为背景的科幻小说,《星球大战》《星际迷航》等同类题材电影或多或少受到“火星”系列的影响。在《异星战场》中,小说中描写的那些绿色四臂人、美丽的公主、巨兽以及各种匪夷所思的飞行器一起组成一个壮观而又令人神往的异星世界。



或许是因为改编得太晚,也许是因为影迷早已饱餐过《星球大战》《阿凡达》等科幻经典,《异星战场》难以令人有耳目一新的感受。有观众评价,《异星战场》中的许多场景和桥段此前已经出现过N次了,比如男主角与当地土著公主的爱恋、男主角被卷入几大种族的冲突等情节设置很难带给观众新鲜感了,“而且,影片前半部分节奏慢,看起来太枯燥乏味,不如后半部分精彩。”



《异星战场》带来视听震撼

范明教你「婚姻绝招」

本报(记者 秦华)由实力派演员徐帆、范明首度联合主演的轻喜剧《浪漫向左 婚姻向右》正在辽宁卫视等电视台热播。昨日,范明在接受记者采访时分享了自己与徐帆争吵背后的爆笑花絮,并透露自己的“婚姻绝招”。

近两年的荧屏上,以各种话题引发争议的婚姻家庭剧十分火爆,然而这些剧中细节失真、台词情节设计欠缺人情味等也成为硬伤。而在《浪漫向左 婚姻向右》中,观众从徐帆和范明饰演的中年夫妻身上看到了婚姻中最真实的平淡和磨合,两个家庭间各种矛盾和冲撞,“写实”是很多观众对该剧的评价。

范明表示:“这部剧的信息量很足,涉及婚姻中的各个方面,不刻意地去迎合生活,所以很耐看。”谈到剧中和徐帆的犀利争吵,范明连称记忆犹新,第一集的吵架戏两个人

就“带着生活去吵”,火药味十足,但看到徐帆的委屈状态,现场工作人员爆笑不止。《浪漫向左 婚姻向右》中的范明,为了和饰演妻子的徐帆寻找浪漫,坚持不懈地营造气氛,现实中的范明,也是爱浪漫的人,会时不时地给太太惊喜,然而,“这两年密集拍戏,给老婆的意外惊喜还是太少了。”谈到自己的“婚姻保鲜绝招”,范明表示:“首先是要知道夫妻是最亲的人,那才能体会到相互扶持的力量。其次要多想想对方的优点,学会欣赏对方,善于沟通。”

通过《民工》和《手机》的表演,范明逐渐摆脱“喜剧演员”的定位,谈到这两年演绎事业的发展,范明很自信:“现在是我最好的状态”,他还有趣地表示想和更多的资深美女合作。



又见“篮氏”太极

“篮氏”太极第1式:决战延期

新华社北京3月13日体育专电 中国篮协13日在北京召开新闻通气会,对11日中国男子篮球职业联赛(CBA)山西中宇队主场对北京金隅队季后赛第二轮第四场比赛的情况做了解释,并决定将两队原定于14日进行的第五场比赛延期至18日举行。

决定的具体内容如下:为确保联赛顺利平稳,经研究决定:2011~2012赛季CBA职业联赛半决赛北京金隅对山西中宇的第五场比赛延期举行,总决赛时间顺

延。具体安排如下:

一、原定于2012年3月14日(周三)进行的半决赛北京金隅对山西中宇的第五场比赛延期至2012年3月18日(周日)举行;

二、原定于2012年3月16日(周五)进行的总决赛第一场比赛延期至2012年3月21日(周三)举行,后续比赛仍按照联赛周五、周日、周三的顺序进行。

请相关赛区 and 俱乐部提前做好有关准备工作。

“篮氏”太极第2式:罚款3+3

新华社北京3月13日体育专电 新闻通气会上,篮协还出台了处罚决定:给予太原赛区 and 山西中宇俱

乐部通报批评,分别核减太原赛区竞赛承办单位和山西中宇俱乐部联赛经费各3万元的处罚。

“篮氏”太极第3式:“联合”致歉

新华社北京3月13日体育专电 新闻通气会上,北京金隅俱乐部、山西中宇俱乐部关于3月11日的比赛情况做了联合声明,并表示引以为鉴,加强对运动队的管理。声明中,两家俱乐部“深表歉

意”,并表态:对篮协的决定“支持”和“配合”;俱乐部进行内部整顿;加强“教育和管理”;要求运动员规范比赛中的行为和动作;呼吁观众文明观赛。



3月12日,俄罗斯选手莎拉波娃在比赛中发球。当日,在印第安韦尔斯网球赛女单第三轮比赛中,俄罗斯选手莎拉波娃以2:0战胜罗马尼亚选手哈勒普,晋级16强。 新华社发

林书豪 15 + 8 尼克斯六连败

新华社华盛顿3月12日体育专电(记者 梁金雄)在公牛队“牛头”罗斯的“横冲直撞”下,发挥上佳的纽约尼克斯队无法阻止本队下滑颓势。12日他们在NBA常规赛中客场以99:104负于公牛,本赛季第二次遭遇最长的六连败。

这是尼克斯队当家球星安东尼复出后,在10场比赛中吞下的第八粒败果。

罗斯当晚收获全场最高的32分、7次助攻和6个篮板,与他同队的尼克斯队美籍华裔球员林书豪11投4中得15分,并助攻8次,同时抢断、封盖和失误各3次。

林书豪全场一直紧盯罗斯,虽有时给这位上赛季常规赛最有价值运动员带来一些麻烦,可多数情况下还是难以阻挡“牛头”的突破。

罗斯赛后点评林书豪时说:“他不错,没出现太多的失误。他打球信心比较足,他的队友信任他。只要你得到队友的支持,那么在这个联赛你就可以走得更远。”

尼克斯队是役在阵地和罚球命中率等多项技术统计上都好于对手,两位千万美元身价的球星安东尼和斯塔德迈尔也中规中矩地分别贡献了21分和20分,可导致他们最终失败的根源是对篮板尤其是对后场篮板的保护不力上。

公牛队本场抢走56个篮板,其中仅进攻篮板就多达22个;而尼克斯队仅得到38个篮板,其中进攻篮板只有9个。

当晚随着雄鹿队客场击败篮网队,尼克斯队目前在胜负场次上已被雄鹿队追平。目前雄鹿队和尼克斯队分列东部第八和第九位,两队今后很可能为东区最后一个季后赛席位展开激烈争夺。

尼克斯队接下来将出战近期状况同样欠佳的开拓者队,如此役不能获胜,下一个对手步行者队很可能让他们面对八连败的难堪。



3月12日,阿森纳队球员维尔马朗(中)在比赛中庆祝进球。当日,在2011/12赛季英格兰足球超级联赛第28轮比赛中,阿森纳队主场以2:1战胜纽卡斯尔队。 新华社发